

IZHAJA VSAK DAN

na ob sodenih in praznikih ob 8. ob posebnih ob 9. sprovaj. Posamične list. se prodajajo po 3 rvd. (6 stot.) v mnogih...

EDINOST

Glasilo političnega društva „Edinost“ za Primorsko.

„Edinost“ je naš!

NAROČNINA ZNAŠA

na leto 20 K, pol leta 12 K, 3 meseca 6 K; na prv... Tečaj XXXIX.

BRZOJAVNE VESTI.

Poslanik Salabašev nenadoma odpoklican.

DUNAJ, 6. (Izv.) Tukajšnji bolgarski poslanik Salabašev je bil nenadoma odpoklican. Zatrjuje se, da je v zadnjem času slabo zastopal Bolgarsko...

Italija in Avstrija v Albaniji.

DUNAJ, 6. (Izv.) „Zeit“ prinaša danes izviren članek iz Skadra, kjer podrobno razkrinkava igro, ki jo igra Italija v Albaniji proti Avstriji...

Eisad paša na potu v Berlinu.

DRAČ, 6. (Izv.) Eisad paša je prišel s člani mednarodne kontolne komisije v Tiranu, odkoder odide v Berlinu, kamor dospel 18. t. m. Princ Wied odide še tekom druge polovice tekočega meseca v Albanijo...

Vstaške priprave v Sanžaku.

SARAJEVO, 6. (Izv.) Srbske vojaške oblasti so izvršile po vseh mestih v Sanžaku hišne preiskave pri muslimanih in našle zlasti v Prijepolju cela skladišča orožja...

Štajer-ki deželni zbor.

GRADEC, 6. (Izv.) Pogajanja glede zasedanja štajerskega deželnega zbora se uspešno nadaljujejo in bo deželni zbor sklican najbrže že za 16. t. m.

Rusinski proces.

BUDIMPEŠTA, 6. (Izv.) Grof Bobriški, ki je pričal včeraj v Marmaro-Szigetu v znanem procesu proti pravoslavim Rusinom in izpodbil vse trditve o obstojanju kake politične propagande...

PODLISTEK.

Rdeči mlin.

Roman. Spisal Xavier de Montépin.

S tem se je komorni sluga oddaljil in baron se je prepustil udobnemu čustvu prebavljanja. Po četrh ure je trdno zaspal. Ko se je zopet zbudil, se je Lorrain že povrnil.

— Nu, Lorrain, kake vesti mi prinašaš?

— Ne dobrih, gospod baron. Jako slabe.

— Ali je morda mrtva? — je vprašal Lascars z neko posebno topoto, dasi je bil sieer neobčutljiv.

— Bolje bi bilo, da je mrtva. Ubogi otrok je blazen.

— Blazna! — je ponovil tedaj Lascars skoraj prestašeno. — Od kedaj pa je blazna?

— Od noči strašnega 30. majnika. Tudi za ubogega otroka je imela ta noč strašne posledice. Njen oče je bil šel znoj na trg Ludovika XV. Gospod baron ste se povrnil od tam s prebodenim srcem.

Oboroževanje Švedske.

STOCKHOLM, 6. (Izv.) Tu so se vršile danes velikanske kmečke manifestacije v prilog ojačenju švedske armade in mornarice. Nad 30.000 kmetov je šlo v sprevedu, ki se je ustavil pred kraljevsko palačo...

Istrski problem.

L.

Deželni zbor istrski je raspuščen. Karakteristično pa je, da hoče vlada — tako vsaj se glase vesti od raznih strani — z volitvami zavleči tja do junija ali celo do julija. Kje je vzrok temu? Ali je isti, radi katerega je ododlašala z raspuščenjem — da napravi uslugo Italijanom — ali je v omalovaževanju istrskega problema, ali pa v krivi nadi, da se v tem času dispozicije zboljšajo za sporazum, ki bi zopet omogočil funkcioniranje deželnega zbora?

Prvo bi kazalo, da vlada vztraja v stari krivičnosti, hoteč ohraniti režim istrske oligarhije in naravnost siliti slovensko večino v obupen boj. Drugo bi kazalo, da vlada vztraja še dalje v svoji slepoti in da še ne izpознаva važnosti našega juga za monarhijo v bodočih komplikacijah, ki takorekoč vise v zraku. A tretje bi kazalo, da vlada še ni prišla do pravičnega izpoznavanja razmer, ljudi in njihovih ciljev.

Naj bo prvo, ali drugo, ali tretje: vse priča, da se naši državniki glede istrskega problema niso ničesar naučili in ničesar pozabili.

„Polar Tagblatt“ prinaša daljši članek o situaciji v Istri. Če ta izvajanja izražajo nazore znanih, v Istri zelo vplivnih činiteljev, potem je naravnost naša dolžnost, da reagiramo nanje.

Vodilna misel teh izvajanj je namreč: Nobenega dvoma ni, da tudi predstoječe volitve ne prinesejo nikake izdatne izpremembe v sestavi deželnega

zbora. Povrnejo se v zbornico v istem številnem razmerju isti ljudje z istimi nazori, vsled česar tudi novi deželni zbor ne bo zmožen za delo.

Zato priporoča pulsko nemško glasilo kakor edino pot, ki vodi iz labirinta: sporazum pred volitvami!

Lepo zveni to! Gotovo: sporazum pred volitvami bi zagotovil delazmožnost deželnega zbora. Ali: kako priti do sporazuma? Sporazum bi morali vendar skleniti isti ljudje, ki pridejo potem v novo zbornico, ker po obveznostih, ki bi jih sprejel kdo drugi, bi se oni ne čutili vezani. A pulski list priznava sam, da pridejo v novo zbornico z italijanske strani prejšnji ljudje — ljudje, ki bi bili lahko že davno sklenili sporazum, če bi bilo v njih le najmanje dispozicije za to, ki so pa vedno ostajali intransigentni toliko napram vsem najdobrohotnejšim jim posredovanjem namestnika, kolikor tudi nasproti konciliantnosti zastopnikov slovenske večine v deželi — konciliantnosti, ki je šla do tiste skrajne meje, preko katere niso smeli, ako niso hoteli žrtvovati najelementarnejših pravice naroda in oskruniti njega časti in dojanstva. Absurdna je misel, da bi isti ljudje, ki so bili intransigentni, fanatični in brezčutni za pravice drugih tedaj, ko so bili v posesti mandatov, ko se jim vendar ni bilo treba toliko ozirati na razpaljeno takozvano javno mnenje v svojih vrstah — da bi bili isti ljudje, pravimo, bolje disponirani za sporazum notri v vihti boja za — mandate!!

Povsem pravilna je misel, da bi sporazum pred volitvami zagotovil delazmožnost deželnega zbora. Ali prazna je nada, da bi moglo priti do sporazuma, ki bi pomenjal sanacijo nečuevnih krivic vsaj v toliko, da bi ga mogla slovenska stran sprejeti in odgovarjati zanj pred svojo vestjo in forumom naroda.

Pravilno je tudi opozarjanje pulskega lista, da življenje obstoji v sklepanju kompromisov, kakor pravi An-

Po kratkem molku je začel zopet baron:

— Šest tednov je minilo od onega časa. Ali se ni od tedaj nič izpremenilo v njenem stanju?

— Da bi vedeli to, bi morali najprej poizvedeti, kje se nahaja sedaj, a zdi se, da tega ne ve nihče. Stara guvernanta je prodala ono malo pohištva in odpotovala s svojo gojenko. Vratarju je rekla, da gre z mlado gospico na deželo, ker jej je zdravnik priporočal zrak na deželi. Kje da se nastani, pa da še sama ne ve. To da bo odvisno od slučajja, Ali zapoveduje gospod baron, da poizvedujem za njenim bivališčem? Toda težko bo najti sled.

— To je tudi moje mnenje in zato odnehajva od te stvari, Lorrain, sedaj že morete iti.

— Kaj za to? — je zaklinal Lascars sam pri sebi potem, ko se je bil za nekaj časa zagotobil v otožno razmišljanje, in pristavil je: — Kar sem čutil za dekle, ni bila ljubezen, ampak požuljenje. Če se potrudim, dobim ravno tako lepo dekle, in ker je zblaznela, se ne bo več dalje bavil z njo.

(Dalje)

Dr. D. KARANAN. Specialist za notranje bolezni in za bolezni na dihalih (grip in nos). Ordinarja na svojem stanovanju v Trstu, Corso St. 12. od 11 1/2 do 1 1/2 in od 4 1/2 do 5 1/2 popoldne. TELEFON 1717V.

Komur ne ugaja zrnata kava, temu se priporoča Kathreinerjeva Kneippova sladna kava. Kathreinerjeva je zdravlju popolnoma neškodljiva ter ima pri tem popolni okus zrnate kave. Pri nabavi je soditi na dobro zaprti higijenično embalažo s silbo Kneippa. — Odpri, nastane ti zdravilni nabor!

Dr. PEČNIK (Dr. PETSCHNIGG) TRST, VIA S. CATERINA ŠTEV. 1. Zdravnik za notranje (splošne) bolezni. 8-9 in 2-3 in specialista za kožne in vodne (spolne) bolezni: 11 1/2-1 in 7-7 1/2. Prodajalna ženskih in otroških oblek.

Zobozdravnik dr. Hinko Dolenc. so je preselil iz ulice Sv. Lavarja v ulico Valdirivo št. 27. Ordinira in sprejema od 9-1, 3-6. Dvigalnik na raspolago.

Dr. Korsano. Specialist za sifilitične in kožne bolezni ima svoj ambulatorij v Trstu, v ul. San Lazzaro št. 17, I. (Palazzo Diana) Za certifikat Sv. Antona povega. Sprejema od 12. do 1. in od 6 do 7 pop. ženske od 5 do 6 popoldne.

Hans Scheidler zobotehnik Dr. Ferdinanda Tanzer. Sprejema od 9-1 in od 3-6. Prvt. Piazza C. Goldoni št. 5 II.

JOSIP STRUCKEL. Trst, vogal ul. Nuova-S. Caterina. Nov prihod volnenega blaga za moške in ženske, tefir, batist in perljiva svila za jopice. Sveženja in o raski zadaje novosti veliki izbor izgotovljenega perila in na metro, spodnje srajce modero! Vezalnica in drobnarije, preproge, zavese, triž po izjemo nizkih cenah.

ARTURO MODRICKY. Predskladatelj modnih blaga in drobnih predmetov. Trst, ul. Belvedere 32. Šivane odeje od K 6 40 do 18 —, volnene K 3 — do 3 20, bel in pisan fuštanj, bombaževi in volneni trikoji za moške, ženske in otroke; volnene in svilene šarpe. Izdelano perilo. Platno na mero za rjuhe, žimnice, srajce, ovratnice, ovratnice, zapestnice, dožniki itd. Velikanska izbora. ZMERNE CENE.

glež John Morley: da je višina socijalne kulture odvisna od vzgoje h kompromisom. V smislu te resnice se pa puleki list vdaja neupravičenemu optimizmu, nadi, da bi mogel apel na čut velike odgovornosti za interese prebivalstva, spojene z delovanjem deželnega zbora, skloniti Italijane k odjenljivosti. Ti ljubi bog: saj so ti interesi trpeli tudi doslej vsled nedelovanja deželnega zbora, in italijanske poslance je obremenjal tudi doslej isti čut odgovornosti. Jeli pa sta kedaj misel na interese dežele in ta čut blažilno vplivala na dispozicije v italijanskem taboru? Odgovor daje ves historijat prizadevanj za dosego kakega modusa vivendi. Ni šlo in ni šlo, ker gospostvaželjnost in požrešnost na italijanski strani udušujeta vsak drugi obzir.

Ne, po tej poti ne pojde. Treba je ubrati druge poti do rešitve istrskega problema.

Domače vesti.

† Anton Valentič Žal nam je, da ne moremo vseh dokazov ljubezni in spoštovanja, ki jih je hvaležno ljudstvo podalo pokojnemu Antonu Valentiču ob njegovi smrti, opisati tako, kakor bi bil zaslužil ta uzorni mož. Že v Trstu se je zbrala pred hišo žalosti velika množica. Videli smo zastopnika magistrata, asesorja Novaka, nadzornika Matejčiča in Nekermans, več slovenskih poslancev, mnogo bivših kolegov pokojnikovih (obeh narodnosti), intimnih njegovih prijateljev in celo vrsto drugih spoštovateljev. Spremljali so pokojnika do blizu openske ceste, kjer so gostje posedli v kočije in se je nadaljevala žalostna vožnja do obeliska. Tu so sprejeli Openci z žalostjo svojega bivšega uzornega učitelja in velikega dobrotnika. V sprevodu je bilo naravnost ogromno število domačinov in zalovalnih gostov iz mesta, okolice, s Krasa in tudi iz oddaljenih krajev. Zlasti učiteljstva je bilo veliko, a vsem se je izražalo na obrazu, da prisostvujejo z vso dušo temu žalnemu slavlju. V cerkvi in na pokopališču je pevalo društvo „Zvon“ žalostinke: bil je to zadnji izraz hvaležnosti soustanovitelju in podpiratelju tega društva, zadnji pozdrav nekdanjemu navdušenemu pevcu.

Govoril pa mu je zadnji pozdrav ob grobu g. šolski ravnatelj in deželni poslanec Štefan Ferluga. Slavil je pokojnika kot uzornega učitelja, vestnega vzgojevalca mladine, zvestega tovariša in prijatelja, širitelja pouka o racionalnem kmetijstvu, značajnega moža, in zvestega sinu slovenskega naroda. S pretresljivimi besedami se je poslovil govornik od pokojnika in vsega ljudstva. Govor je bil tako pretresljiv, da se niti najpostavnejši možje niso mogli ubraniti solz. V tem hipu se je obračalo splošno najgloblje sočutje v žalost potopljeni rodbini, ki jo je pokojnik tako iskreno ljubil, da moremo reči, da so redke rodbine, v katerih bi vladala taka po ničemer kaljena harmonija, kakor v Valentičevi. In če jo more sploh kaj utolažiti po tem hudem udarcu, naj jej vsi ti neštovilni dokazi najresničnejše ljubavi in spoštovanja pomagajo preko teh najgrenkejših ur.

Na grobu pokojnega Valentiča pa klije cvetka nevenljivo hvaležnosti vseh, ki jim je izkazoval dobrote s svojim blagoslovljenim delovanjem. Nemaloljka čast njegovemu spominu!

Odvetniška vest. Dvorni in sodni odvetnik dr. Friderik Babnik je otvoril odvetniško pisarno na Dunsaju, I., Liebiggasse št. 4.

„Na odna Obramba“. — List pod gornjim naslovom, ki ga je izdal odbor za prireditve CM plesa, je že izšel in se dobiva po vseh tobakarnah, kjer se prodaja „Edinost“. Obsega več člankov narodno-obrambne vsebine in je opremljen s slikami šol in dobrotnikov CMD ter s statistikami in grafičnimi risbami, ki predstavljajo napredovanje t. z. šolskih Slovencev. Priloga listu je brošurica „Slovanško šolstvo Trsta“, ki jo je spisal g. F. pl. Kleinmayer. List s prilogo vred stane 30 vin.

III. planinski ples v Trstu je uspel, kakor smo že omenili na kratko, najslabšeje v vsakem pogledu. Skeptiki niso pričakovali kaj takega, meneč, da je bilo veliki uspeh prve take prireditve pripisovati le čaru in vablivosti — novosti. No, tudi letošnja planinska prireditve se je ohranila na isti višini glede moralnega uspeha, v finančnem pogledu pa je še prekosila svoja prednika. Čujemo, da ta nadkriljuje vsa pričakovanja in bo v znatno pripomoč v pospeševanje slovenske turisticke.

Dekoracija vseh prostorov je odgovarjala značaju prireditve. Stopivši v atrij si menil, da imaš pred seboj krasno gozdno partijo, a napiso so te vabili „le navzgor“ in „pod galerije“. Dvorana je bila okrašena v stilu gesla: Na planincih lušno je. Videl si slike Gorenjcev pod svojimi velikani, ob balustradi planinske ambleme, skije, cepine, nabrbtnike i. t. d., a ob odru je stal s trakovi odičen mlaj. Na stopnjicah in v predvorani so bila prirejena „znamenja“ ponesrečenih s primernimi humorističnimi napisi. Na galerijah in v čitalniških prostorih so stale kočje: Črna prst, gorska kavarna in druga. Udeležba je bila ogromna iz Trsta in okolice, iz Istre, Krasa, Goriške, Notranjske, Vipavske doline, iz Ziljske doline na Koroškem. In — animo! Valovilo in vršelo je prav po devizi: Na planincih lušno je! Nekaljeno veselje je vladalo brez vsakega najmanjšega nevšečnega incidenta kljub ogromni udeležbi. S kratka: prava prireditve veselih in poštenih src. Čestitamo naši podružnici „Pl. društva“ na tem sijajnem dokazu simpatij, ki jih uživa slovensko planinstvo. Na uspehu ima pa veliko zalugo trdi danski odbor, ki je pod vodstvom gospe Zinke dr. Rybačeve deloval z neumorno vnemo. Hvala cenjenim damam!

Prosimo pa oproščenja, ker ne navajamo imen vseh, ki so se trudili in delovali. Razmere, ob katerih izhaja naš list, nam ne dopuščajo tega. Zaključujemo z iskreno čestitko vsem, ki so pripomogli do sijajnega uspeha.

CM ples pri Sv. Jakobu. Ta ples, ki je postal stalna prireditve šentjakobske podružnice CMD, se je vršil minulo nedeljo ob veliki udeležbi. Ples je vodil z znano spretnostjo g. Josip Bizjak, avrala je iz prijaznosti mandolinistična skupina „Viktor Parma“, a k lepemu uspehu so pripomogla vsa šentjakobska narodna društva. Vsem, ki so se žrtvovali za plemenito stvar, bodi izročena najprisrčnejša zahvala!


Franc Pirec
Trst, ulica dell'Industria št. 3
aljudno priporočila cenjenemu občinstvu svojo

PEKARNA
Večkrat na dan sveži kruh. Zaloga moka vsake vrste iz prvih mlinov. Vino in likerji v steklenicah. Slaščičarje in raznovrstni biškoti.

Skladišče oglja in drv
za g. rivo, petroleja in stavb materiala
Josip Miceu
Trst, via S. Cillino 2. (St. Ivan). Telef. 2832

Trgovina jestvin in kolonijalnega blaga
Jvan Žnidarčič
Trst, ulica Belvedere št. 19.
Priporočila cenjenemu občinstvu za obilen obisk. Postrežbo tudi na dom in se razpošilja blaga po pošti.
Lustnica Vek. Žnidarčič.

A. DANN
Trst, via della Barriera vecchia št. 25.
Novi dohodi oblek za ženske in otroke. Paletots zadnje mode. Najnižje cene. Velika partija ženskih čevljev od K 5 — naprej.
Zaloga perila in spodnjih srajc.



Gospodinjte najceneje

ako se poslužujete k pripravi Vašega zajutreka, malice ter večerje zrati kavi podobnega „pravega :Francka: z kavim mlinčkom“.

In zakaj?
Ker „pravi :Frank“ poseduje blagovonjav okus, ki povzdiga vonjavo zrute kave ter je pritem vendar najcenejši, ker je najzdatnejši kavin prdatek.

ca. 6/25.00

Jos. König
nemški zobotehnik
Trst, ulica San Nicolò št. 18./II.
Sprejema od 10 do 1 in od 3 do 8 popol.

Ivan Krže
Trst - Piazza S. Giovanni št. 1
Zaloga kuhinjskih in kletarskih posred
kisa od lesa in pletenih, krasne
bravo, čebur in kad, sodčekov, lopat, rešet, ali iz vs
kuzrskih kočev, jersboev in metal ter mnoge drug
v to stroke opred. — **Priporočila** svoje
jodih predmetov. — **Priporočila** svoje
kabinjeto posodo vsake vrste bodi od pocelana, st
mije emalia, kuzterja ali cakra, nadalje puzmanstora
kistko itd. — Za gostilničarje pipe, kuzgje, umijav
in etekane posodo in vino.

Brivce in frizer za dame
And. Rojic, Trst
Via Acquedotto 20.
Priporočila se gospodom za
dobro in higienično pe
strelbo.
Dama se priporočila za
moderno friziranje, glav
pranje, barvanje i. t. d.
Vaskovrstna lasna dela se
izvršujejo dobro in točno

Zaloga delmatinskega vina
lastni pridelaki in JESSENIO pri Omilje
Filip Ivanišević, Trst
ulica Valdirive 17. Telefon 14-05.
— Prodaja na drobno in na debelo. —
GOSTILNE: „Al' Adria“, ulica Nuova
št. 18 in gostilna-Buffet, Piazza
Giuseppina št. 7, v katerih toč
svoja vina prve vrste.

Ivan Hervatinov naslednik
JOSIP MASUTTI
Trst, ulica Barriera vecchia 11
priporočila c. občinstvu svojo novoprovzeto
trgovino jestvin in kolonij. blaga
Specijaliteta: kava vseh vrst in cen.

Prodajalna jestvin, kolonijalij in delikates
Valentin Lussin
Trst, ul. del Bosco 22
Zaloga olja, kisa, mila, žita, moka in otrobov.

Pekarna in slaščičarna
Onorato Furlani
Trst, ulica della Guardia 24
Podružnica Vojaški trg (Piazza della Caserma) 4
Kruh večkrat na dan svež, različna moka, vse vrste biškotov ter prodaja raznih vin in likerjev v steklenicah.

Ges. kr. priv.
Riunione Adriatica di Sicurtà v Trstu
ustanovljena leta 1838.
Zavarovanja proti škodi, povzročeni po ognju, strelu in eksplozijah.
Zavarovanja steklenih plošč proti razbitju.
Zavarovanja proti tatvini z vlomom.
Zavarovanja pošiljatev na morju in na suhem.
Ziviljenska zavarovanja v najrazličnejših kombinacijah.
Delniška glavica in rezerve dne 31 decembra 1912 K 175.540.187-98.
Stanje zavarovalne glavice na življenje (31. 12. 1912) K 534.593.439-80.
Odkar obstoja družba, je bilo v vseh branah izplačano na škodah K 758.460.366-88.
Zastopstva v vseh deželah glavnih mestih in važnejših krajih Avstrie in na morju.

KAREL DELAMI
po visokem c. kr. namestništvu
KONCESIJONIRANI ZOBOTEHNIK
Trst, ulica Belvedere št. 4. III. nadst.
ORDINACIJA od 9 do 1 in od 3 do 4

Neverjetne cene
Krasni čevlji! Izredna trpežnost
Moški, jako elegantni čevlji K 950 in 1250. Ženski čevlji, krasnih oblik K 950 in 1250. Vsled pozne sezone se prodajajo različni ženski čevlji, modernih oblik, ki so stali prej od 11 do 15 K, sedaj s 30 do 45 odstotno popusta, t. j. po edini ceni 8 K par.




Jovarna Alfred Fränkl
Čevljarnica
MÖDLING
TRST - Corso št. 27.
Podružnica:
ulica Cavana št. 11
Vis à vis ul. Madonna del Mare)

Trgovci! Peki! Drože (kvas) iz odlikovane slovenske tovarne drož, so dosegle doseglj vsepovsod najboljši sloves. Narodnjaki. naročalte pri domači tvrdki, ki vam postreže po konkurenčnih cenah. Priporočila cenjenemu občinstvu svojo novo provzeto in 20 50 let obstoječo

MARTIN DOVGAN
Trst, ulica Giulia 86.
Priporočila cenjenemu občinstvu svojo novo provzeto in 20 50 let obstoječo

trgovino jestvin in kolonijalnega blaga.

Razpošilja po pošti dnevno pakete od 5 kg naprej. Blago vedno sveže in i vrste. — Prodaja kave na drobno in na debelo.
J. J. SUBAN, Trst. Via Vasari 10. Telefon N. 2260.
GEN E ZMERNE.

Družba sv. Cirila in Metoda v Ljubljani je imela (meseca januarja l. 1914) sledeči promet:

Table with financial data: Dohodki, A) redni dohodki, 1) Prispevki iz nabilnikov, 2) Prispevki podružnic, 3. Razni prispevki.

Table with financial data: b) izredni dohodki, Prispjevki za obrambni sklad, Izdatki, A) redni izdatki, B) izredni izdatki.

Opomba. Pri obrambnem skladu naloženi zneski in zapadle obresti so nedotakljiva glavnica toliko časa, dokler ne dosežejo vplačani zneski 200.000 K.

Društvene vesti.

Štedenjska podružnica CMD ima danes, v nedeljo, ob 4 pop. svoj redni občni zbor v dvorani „Gospodarskega društva“.

Slovensko gledališče v Trstu.

Danes, v nedeljo, dne 7. t. m., ob 8 30 popoldne se uprizori kot kronska predstava sijajna in nad vse vesela burka

Automobilist.

Pri tej burki se je občinstvo že dvakrat izborno zabavalo in je bilo smeha v izobilju. Kdor se hoče prav iz srca nasmejati, naj ne zamudi te predstave.

Romeo in Julija.

Predstava je izven abonementa.

Tržaška mala kronika.

Trst, 7. februarja 1914.

Pégoudov impresarj — aretiran. Karel Zitta, star 26 let, ki je rodom iz Češke Lipe, po poklicu akademični slikar, je kot impresarij avijatika Pégouda s sodelovanjem posebnega tržaškega odbora priredil nastop Pégouda v Trstu.

Z revolverjem. Pred par večeri so se naenkrat zaslišali iz kavarne Sanità strelci z revolverjem. Policija je bila sicer hitro na licu mesta, toda streljavca že ni bilo nikjer.

Tat po poklicu. Prednočnim je bil aretiran v Oehlerjevi trgovini aretiran neki Valentin Brihle, od nekod iz Hrvatske. Aretiranec je stanoval v Rojanu, hodil vzlic temu, da je bil že 6 mesecev brez dela in zaslužka, vedno elegantno oblečen in tudi živl prav dobro.

Natakarica taica. Roza Grabmayer, stara 30 let, iz Linca, je bila natakarica v gostilni „Wiener Küche“ v ul. Valdirivo. Gospodar Hubert Ludwig jo je dal aretirati, ker mu je ukradla denarico s 120 K.

MALI OGLASI. ve računato po 4 otot. besedo. Mastno tiskano. besede se računajo enkrat več. Najmanjša pristojbina znaša 40 stotink.

Iščem mladega marufakturnega pomočnika s plačo. Ulica della Guardia 26 pri Slanem. 116

Krčmar spretnega za gostilno v zgornji okolici pri vel. cesti se išče. Naslov pove ina. oddelek „Edinosti“. 116

Rudnik Adrija pri Divači ne sprejme več delavcev. 117

Konsumno društvo v Bazovici razpisuje službo krčmarja. 118

Odda se misl, lepa s bica enemu gospodu. Ulica Barriera vec hia št 33, vrata 13. 69

Proda se zaloga vina v Gorici na prometnem kraju, po jako ugodnih pogojih. Naslov pove ina oddelek „Edinosti“. 107

Odda se takoj lepa, meblirana siba pri mali družini v ulici Canova št 2, II. nad., vrata 14. 108

Obleka nova nerabljena, blago fino „smoking“ postava visoka staln 160 K, proda se za 80 K. Industria 8 I. Favretto. 109

Čevljarnica na lepem prostoru, tudi za drugo stroko, se proda kron 500, naslov pove „Edinosti“. 110

Motocikli Necharium 3 cilindri 9 1/2 - 3 H.P. se prodajajo v ul. Stadion 10. 96

Iščem dobroga krojaškega pomočnika iz mesta ali iz dežele, Jakob Šemerl, krojač v Štečajni št. 114. 111

Odda se soba pravna, velika, v ulici Lorenzo Ghiberti št. 6 (pri južnem kolodvoru). 112

Iščem krojaškega pomočnika za veliko stalno delo. Mate Jurčić — Passi (letra) 122

Ženitna ponudba. Državni uradnik želi se sosesati v svrhu tenive z gospodično prijetne sunanjosti, temnolase, premožno, s dežele dama 22 do 27 let stara. Osejati dopisi s sliko po4 „Dum“ na tiskarini oddelek „Edinosti“. Tajnost sajameca. 121

Krojač išče službe kot natakar v buffetu. Naslov: Franc Tomasič, V. S. Erasova št. 1, I. nad. Rojan. 123

Čitajte, uvažujte! Fotograf Jerkič je edini, ki ima odprt svoj atelje vsako soboto o pustu, do 10. ure svečer. Najlepša prilika za slikanje v narodnih nošah i. t. d. 2162

Posodijo se kostumi po smernih cenah. V. Sapone 5, I. 125

Imam za oddati 100-200 litrov dobrega mleka katerega odpošljim od 2 1/2 naprej, toraj posebno pr pravni tudi za hotels. kavarno in pekarijo po ugodni cenl. Vekoslav Polioar, St. Peter. 104

Debli špeh za stopi 5 kg samo K 4 80. Pratičje meso 5 kg 4 30; goveje in teleče je stegno, trdega z. K 3 80; jutilja in povzetki polnime meso v k. 24 ur. A. Grubel Gerušičeva falva M. Huzar, Ogrsko. 87

Stalni krajevni agenti smočni nemščine, se sprejmejo ali pa nastavijo s stalno plačo za prodajo v Avstro-Ogrski dovoljenih sred. — Ponudbe pod „Merkur“, Brno, Neugasse št. 20. 3243

Brivskega učenca sprejme tako Fran Novak, brlec v Gorici. 91

Na posodu se dajo krasni kostumi d. mino za moške in ženske. Vse novo. — Chiozza št. 9 I. de-mo. 63

Kislo zelje I vrste 40 kg K 4 80 — 100 kg K 9 — rastavel, peperoni, p. št. povzetjem rasp šilja Ant Linck — Zoosjmo (Zaala) — Česko. — O. niki. 54

Nova brivnica Via Belvedere št. 4 se priporoča slavnemu občinstvu. Udani Mujčević Juri, bivši pomočnik V. Gjur na. 105

Krepkega dečka v postone hite s pri, merno solsko izobrazbo, ter prilno trgovsko po očehi sprejme tvrda Jos. Erath v Mokronogu — Dolensko. 33

Gospodična išče službo kot blagajničarka ali prodajalka. Naslov se pove v ulici Conti št 40 (v tobaka'ni) 31

Fratelli Rauber Trst, ulica Carducci 14 (ex Torrente) — Zaloga ustrojjenih koč. Velika izbira potrebščin za čevljarje. — Specijalist: potrebščin za sedlarje.

ZAHVALA. Povodom sprevoda k večnemu počitku našega ljubljeneega sina in soproga Ivana se izreka najiskrenejša zahvala vsem sorodnikom, prijateljem, znancem in vsem, kateri so, naj si bo na katerikoli način pripomogli, da se je sprevjem pokojnika tako častno izvršil.

ZAHVALA. Za vse dokaze iskrenega sočutja, ki so nam došli povodom boleznin in bridke izgube našega iskrenoljubljenega brata, soproga, očeta, strica G. Josipa Perica posestnika, gostilničarja, podpred. županske zveze na Krasu, občinskega odbornika i. t. d. se vsem najtopleje zahvaljujemo.

Velika zaloga in tovarna pohištva ANDREJ JUG - TRST Via S. Lucia 5-13

Nicolò Cosciancich koncesioniran zobni tehnik odlikovan na pariški razstavi z zlato kolajno „Grand Prix“ in različnimi častnimi di. lomi

Caffé Nuovo (NOVA KAVARNA) Trst Piazza Barriera Settefontane Prva udobnost. Bogata izbira časnikov. Prvovrstne pijače. Hladila vseh vrst. Biljardi. Siefert. Telefon 19-81.

Prodajalna kemičnih predmetov in šip Trst, ulica Boschetto 2 (nasproti kavarne Olimpo) Lastnica: Erminia ud. Hoče.

TH. SEIBERT Trst, Corso 37, polunadstr., telefon 1792 naznanja slav. občinstvu, da je prevzel edini lasuljarski salon za dame v Trstu.

C. MATTICH urar in krojemist Trst, ulica Nuova št. 31. Ob priliki odpredja nove urarne in zlatarne priporočam svojo bogato zalogo vankovratnih starih srebrnih in jeklenih ur.

JURAJ KARAMAN Trst, ulica Fonderla šte 6 priporoča svoje skladišče dalmatinskega vina iz Omiša in sledeče svoje gostilne: v ul. Scorzaria 4. v ul. Tintore 8. v ul. Valdirivo 14. in Passo S. Andrea 40.

Umetno-fotografični atelje Trst, ulica Rivo št. 43 (prilije) — pri Sv. Jakobu — (prilije) Trst, ulica Rivo št. 43 (prilije)

Restavracija FINDING Trst, via Cologna 11 Vseke sodeluje in praznik PLES Vstop 50 stotink, po 8 30 stat. K plesu svira mestna godba.

ZDRAVNIK Med. Dr. Karol Perničič ordinira od 11-12 Trst, ulica Bonomo 3/II. (nasproti Dreherjeve pivovarne).

PEKI! Kupujte kvas M. GODINA izdelan iz pristnega žitnega špirta. - Telefon št. 99. Trst - Piazza Giambatista Vico šte 7 - Trst

JADRANSKA BANKA

TRST, VIA CASSA DI RISPARMIO 5 (LASTNO POSLOPJE).

KUJUJE IN PRODAJA:
vrednostne papirje, rente, obligacije, zastavna pisma, prioritete, delnice, srečke itd.
VALUTE IN DEVIZE.
PREDUJMI na vrednostne papirje in blago ležeče v javnih skladiščih.
SAFE - DEPOSITS. **PROMESE.**
Brzjavi: JADRANSKA.

VLOGE NA KNJIŽICE
4%
od dneva vloge do dneva vzdiga.
Rentni davek plačuje banka iz svojega.
OBRESTOVANJE VLOG na tekočem in žiro računih po dogovoru.

FILJALKE:
DUBROVNIK
KOTOR
LJUBLJANA
METKOVIĆ
OPATIJA
SPLIT
ŠIBENIK
ZADAR

AKREDITIVI, ČEKI IN NA KAZNICE NA VSA TU- IN INOZEMSKA TRŽIŠČA.
Živahna zveza s AMERIKO.
REMOUBOURNSKI KREDITI.
PRODAJA SREČK RAZREDNE LOTERIJE.

ESKOMPTUJE: srečke, devize in papirje.
Zavarovanje vsakovrstnih papirjev proti kuram izgubi, revizija zbranja srečk isd, brezplačno.
STAVBNI KREDITI, REMBOURS-KREDITI
Krediti proti dokumentom ukrcanja,
BORZNA NAROČILA. **INKASO.**
Telefoni: 1463, 1793 in 2676.

MENJALNICA.

URADNE URE: 9 - 12^{1/2}, 2^{1/2} - 5.

ESKOMPT MENIO.

Najstarejša in glavna potniška pisarna in denarna menjalnica

I. N. Ferrić

Trst, via Lazzaretto vecchio 4. (nasproti Excelsior Palace-Hotel-a).

Odprava potnikov z našimi hitrimi parniki domačega društva iz Trsta in to v Ameriko in Kanado.

Odhod vsako soboto; a v ponedeljkih odhod z železnico iz Trsta čez Havre, Bremen, Rotterdam in Antwerpen v New-York in dalje z ameriškimi železnico do željenega mesta.

Za najhitrejše, najceneje in sigurno potovanje se skrbi in jamči.
Da more vsako takoj odpotovati, treba zagotoviti si mesto z 2. kronami ara. Vsako lahko zamenja v menjalnici v ameriškane dolarje brez odbitka. Vsa pojasnila pošilja brezplačno gor- omenjena pisarna.

Prva sloven. mroditelica v Trstu

Alojz Saletelj

ulica Carradori št. 18, v bližini gostilne MOO.
Zaloga barv, čopičev, mrežič za plin, predmetov iz gumijs, sveč, mila, parfum., min. vod itd.

Moje pred štiridesetimi leti ustanovljena in se obrta resnivo v Trstu odlično

tovarna sodov

Izviruje narode vsakovrstnih sodov, bodisi za vinarje, likere, tropinovec, olje, silivoc, maraškie itd. Jamčim se dobro delo in po nizkih cenah, da se ne bojim konkurentov. — Na delo pošiljam osem.

1422 **Fran Abram**
Trst, ulica S. Francesco 44

Trgovina jestvin in kolonijalnega blaga

Ivan Čergol

Barkovlje (na obrežju)
Prodaja kavo, riž, slr, fižol, moko in drugih jestvin

M. Aite nasledniki

Trst, ulica Nuova 36-38.

Priporočata cenjenim odjemalcem svoji velikanski zalogi vsakovrstnega manufakturnega blaga za zimsko sezono po najnižjih cenah, da se ni bati največje konkurence. — Se priporočata kot Slovenci

O. Milč F. Sušmelj.

TOVARNA

ROULEAUX

Ing. LUDOVIK FISCHER

Ulica Moreri 72 TRST-ROJAN
TELEFON 14-41 dva rat

Izdeluje jeklene kakor tudi lesene
ROULEAUX

Ima v zalogi vse potrebščine za lesane in železne ROULEAUX. Delo solidno.

Zaloga izgotovljenih oblek

Velika izbira oblek za gospode in dečke, sukenj, površnikov vseh kakovosti. Izbira volnenega blaga.

Na OBROKE in tudi proti takojšnjemu plačilu ceno najemornejše.

ADOLF KOSTORIS

TRST, ULICA SAN GIOVANNI 16, I. NADSTROPJE
zraven „Buffet Automático“. Tel. 251, R. II. — POZOR! Skladišče se nahaja v I. n.



Kadite samo cigaretni papirje

Centauro
kjer je najboljši

Zaloga vin

Milan Jurica

Trst, ulica Commerciale 2

Prodaja vina lastnega pridelka (iz otoka Lastovo, Dalmacija) v velikih steklenicah in pa buteljkah.

Namizno črno po stot. 80
Beli moškati " " 92

Trgovina razne PERUTNINE

Trst, ul. Campanile št. 15. - Tel. 759.

Purant, gosse, rače, ošabci, stajarski in temadi, souhars. — Osvačilo i zajel, sme, jerebice, skatne jerebice (kerenti), razani. Dajite mesto in jareb.

Več po cest. do se ni bati konkurence

ODLIKOVANA

tržaška čevljarna

Trst, ulica Gosué Carducci 21.
Izbira obuvala vsake vrste, najboljših tu in inozemskih tovarov po najzmernejših cenah. Blago prve vrste. Moderne oblike. Delo solidno in perfektno

Tržaška posojilnica in hranilnica

Poštno hranilnični račun 16.004.

Posojila daje

na vknjižbo,
na menice,
na zastave in
na amortizacijo za daljšo dobo po dogovoru

Eskomtjuje trgoveške menice.

Hranilne vloge

sprejema od vsakega, če tudi ni ud in jih obrestuje pu

4 1/4 %

Večje stalne vloge in vloge na tekoči račun po dogovoru
Rentni davek plačuje zavod sam. Vloga se lahko po eno krono.
Oddaja domače nabralnike (hranilne pušice)

registрована zadruga z omejenim poročtvom.
Trst, piazza Caserma št. 2, I. (v lastni palači — vhod po glavnih stopnjah).

Telefon št. 682

ima varnostne celice (safe deposits) za shranbo vrednostnih listin, dokumentov in raznih drugih vrednosti, popolnoma varno proti vlovu in požaru, urejeno po najnovejšem načinu, ter jo oddaja strankam v najem po nizkih cenah.

Stanje vlog nad 10 milijonov.

URADNE URE: od 9 do 12 delodolne in od 3 do 5 popoldne
Izplačuje se vsak delavnik ob uradnih urah.

Ottoman papir za svalčice.

Ottoman papir in stročnice za svalčice se hvalita sama in ne potrebujeta reklame

OTTOMAN



CENTRALA v
PRAGI
Ustanovljena 1. 1868.
20 podružnic,
17 ekspozitur.
Delniška glavica:
K 80,000.000
Rezervni in varnostni
zaklad:
K 25,000.000

Živnostenska banka, podružnica v Trstu

Telefon: 2167 - 1078.

GRADEŽ
otvorjena v poletju

ekspoziture

OPATIJA

IZVRŠUJE VSE BANČNE IN MENJALNIČNE POSLE.

BORZNA NAROČILA.

4 1/2 %

VLOGE

na knjižice
Rentni davek plačuje
banka iz svojega
Položnice brezplačno
na razpolago.